Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДЕНО

Ректор УлГУ

решением Ученого Совета

Протокол № 11/282 от 26.05.2020 г.

Президент УлГУ

_ Ю.В. Полянсков

2020 г

Б.М. Костишко

ая 2020 г.

СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между Ульяновским государственным университетом и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся

© Является интеллектуальной собственностью УлГУ. При перепечатке ссылка обязательна.

Ульяновск, 2020 г.

Форма А Страница 1 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и	D 2	
прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

лист регистрации изменений

№ редакции	Описание изменений	Автор	Дата вступления
документа			в действие
2	Документ пересмотрен	Э.Н. Мухарямова	Приказ №404 от 02.06.2020г.

Форма А Страница 2 из 11

ОГЛАВЛЕНИЕ

1.	ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	4
2.	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ	4
3.	ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ, СОКРАЩЕНИЯ, ОБОЗНАЧЕНИЯ	4
	ОТВЕТСТВЕННОСТЬ	
5.	ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	5
	НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ	
	ХРАНЕНИЕ	

Форма А Страница 3 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Целью разработки настоящего Положения (далее Положение) является действий структурных подразделений должностных ЛИЦ регламентация И УлГУ, задействованных в оформлении возникновения, изменения, приостановления и прекращения образовательных отношений между обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся и Ульяновским государственным университетом.
- 1.2. Нормативно-правовое обеспечение порядка оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения образовательных отношений в Ульяновском государственном университете устанавливается в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом, локальными нормативными актами УлГУ.

2. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

2.1. Настоящее Положение регламентирует порядок оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения образовательных отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся. Настоящее Положение является официальным документом, обязательным для исполнения всеми должностными лицами и сотрудниками Ульяновского государственного университета в части их касающейся.

3. ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ, СОКРАЩЕНИЯ, ОБОЗНАЧЕНИЯ.

- 3.1. **Обучение** целенаправленный процесс организации деятельности обучающихся по овладению знаниями, умениями, навыками и компетенцией, приобретению опыта деятельности, развитию способностей, приобретению опыта применения знаний в повседневной жизни и формированию у обучающихся мотивации получения образования в течение всей жизни.
- 3.2. **Образовательная программа** комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и форм аттестации, который представлен в виде учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, а также оценочных и методических материалов.
 - 3.3. Обучающийся физическое лицо, осваивающее образовательную программу.
- 3.4. **Образовательная организация** некоммерческая организация, осуществляющая на основании лицензии образовательную деятельность в качестве основного вида деятельности в соответствии с целями, ради достижения которых такая организация создана.
- 3.5. Участники образовательных отношений обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся, педагогические работники и их представители, организации, осуществляющие образовательную деятельность.
- 3.6. **Законные представители физических лиц** родители, усыновители, попечители, опекуны, органы опеки и попечительства, представляющие интересы несовершеннолетних обучающихся и обучающихся, нуждающихся в установлении опеки либо попечительства, на основании статей 26, 28 Гражданского кодекса РФ, статей 56, 64, 123 Семейного кодекса РФ, статей 7, 8 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве».

4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Распределение работ, ответственности и полномочий в рамках настоящего Положения определяется таблицей № 1.

Таблица №1

Форма А Страница 4 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

№ п/п	Работы	Ответственное должностное лицо или подразделение
1.	Подготовка проекта приказа о зачислении для обучения в Университет	Приемная комиссия Центр по работе с иностранными обучающимися (для иностранных обучающихся)
2.	Заключение договора об образовании Оформление договора об оказании платных образовательных услуг	Экономический отдел Центр по работе с иностранными обучающимися (для иностранных обучающихся) Структурные подразделения
3.	Подготовка проекта приказа о предоставлении обучающемуся академического отпуска	Учебные структурные подразделения Центр по работе с иностранными обучающимися (для иностранных обучающихся)
4.	Подготовка проекта приказа об отчислении обучающегося	Учебные структурные подразделения Центр по работе с иностранными обучающимися (для иностранных обучающихся)

5. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

5.1. Возникновение образовательных отношений

- 5.1.1. Основанием возникновения образовательных отношений является приказ о зачислении физического лица для обучения в Университет, а в случае приема физического лица на целевое обучение в соответствии со ст. 56 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» договор о целевом обучении физического лица.
- 5.1.2.В случаях, когда физическое лицо зачисляется на обучение по основным образовательным программам за счет средств физических/юридических лиц, образовательные отношения возникают при наличии договора об оказании платных образовательных услуг (далее договор об образовании), заключенного в установленном законодательством Российской Федерации порядке. В случае приема физического лица на целевое обучение изданию приказа о приеме лица на обучение в Университет предшествует заключение договора о целевом обучении.
 - 5.1.3. Договор об образовании заключается в простой письменной форме между:
- Университетом и лицом, зачисляемым на обучение (родителями (законными представителями) несовершеннолетнего лица);
- Университетом и лицом, зачисляемым на обучение, и физическим или юридическим лицом, обязующимся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение.
- 5.1.4. В договоре об образовании должны быть указаны основные характеристики образования, в том числе вид, уровень, профиль и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенных уровня, вида и (или) направленности), форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).
- 5.1.5. В договоре об образовании, заключаемом при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее договор об оказании платных образовательных услуг), указываются полная стоимость платных образовательных услуг и порядок их оплаты. Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения такого договора не Форма А

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

- 5.1.6. Сведения, указанные в договоре об оказании платных образовательных услуг, должны соответствовать информации, размещенной на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» на дату заключения договора.
- 5.1.7. Договор об оказании платных образовательных услуг не может содержать условий, ограничивающих права или снижающих уровень гарантий поступающих обучающихся по сравнению с установленными законодательством Российской Федерации. Если такие условия включены в договор, то они не подлежат применению.
- 5.1.8. Примерные формы договоров об оказании платных образовательных услуг утверждаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.
- 5.1.9. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и нормативными локальными актами Университета, возникают у лица, принятого на обучение, с даты зачисления.
- 5.1.10. При приеме Университет знакомит обучающегося и его родителей (законных представителей), в том числе путем размещения на официальном сайте Университета, с Уставом Университета, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Университета, основными образовательными программами, реализуемыми в Университете, и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательного процесса. При проведении приема на конкурсной основе поступающему предоставляется также информация о проводимом конкурсе и итогах его проведении.

5.2. Изменение образовательных отношений.

- 5.2.1. Образовательные отношения изменяются в случае изменения условий получения обучающимся образования по конкретной основной или дополнительной образовательной программе, повлекшего за собой изменение взаимных прав и обязанностей обучающегося и Университета.
- 5.2.2. Образовательные отношения могут быть изменены как по инициативе обучающегося (родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося) по его заявлению в письменной форме, так и по инициативе Университета.
- 5.2.3. Основанием для изменения образовательных отношений является приказ Университета, изданный ректором Университета или уполномоченным им лицом. Если с обучающимся (родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося) заключен договор об образовании, приказ издается на основании внесения соответствующих изменений в такой договор.
- 5.2.4. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», локальными нормативными актами Университета, изменяются с даты издания приказа или с иной указанной в нем даты.

5.3. Приостановление образовательных отношений

5.3.1.Образовательные отношения могут быть приостановлены в случае предоставления академического отпуска лицам, обучающимся по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования (обучающимся, студентам, ординаторам и ассистентам-стажерам), в соответствии с Положением об отчислении, восстановлении предоставлении академического отпуска обучающимся образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура), ДП-2-02-15 Организация и осуществление образовательной деятельности ПО основным профессиональным

Форма А Страница 6 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

образовательным программам высшего образования - программам ординатуры, ДП -2-01-15 Организация обучения по программам подготовки кадров высшей квалификации.

- 5.3.2.Основанием для приостановления образовательных отношений является приказ ректора Университета о предоставлении обучающемуся академического отпуска.
- 5.3.3.Обучающийся в период нахождения его в академическом отпуске освобождается от обязанностей, связанных с освоением им образовательной программы в организации, и не допускается к образовательному процессу до завершения академического отпуска. В случае, если обучающийся обучается в Университете по договору об образовании за счет средств физического и (или) юридического лица, во время академического отпуска плата за обучение не взимается.
- 5.3.4.Процедура основания отчисления, восстановления И академических отпусков обучающимся УлГУ по всем формам и видам обучения определена Положением об отчислении, восстановлении и предоставлении академического отпуска обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура), ДП-2-02-15 Организация и осуществление образовательной деятельности ПО основным профессиональным образовательным программам высшего образования - программам ординатуры, ДП -2-01-15 Организация обучения по программам подготовки кадров высшей квалификации.

5.4. Прекращение образовательных отношений

- 5.4.1.Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из Университета:
 - в связи с получением образования (завершением обучения);
- досрочно по основаниям, установленным п. 5.4.2 настоящего Положения, в соответствии Положением об отчислении. восстановлении И предоставлении академического отпуска обучающимся ПО образовательным программам профессионального образования и высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура), ДП-2-02-15 Организация и осуществление образовательной деятельности по основным профессиональным образовательным программам высшего образования программам ординатуры, ДП -2-01-15 Организация обучения по программам подготовки кадров высшей квалификации
 - 5.4.2.Образовательные отношения могут быть прекращены досрочно в следующих случаях:
- по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность; по состоянию здоровья; в связи с призывом на военную службу;
- по инициативе Университета в следующих случаях: в случае применения к обучающемуся отчисления как меры дисциплинарного взыскания, в случае невыполнения обучающимся обязанностей по добросовестному освоению образовательной программы и выполнению учебного плана, а также в случае неисполнения или нарушения локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности Университета;
- в связи с невыполнением обучающимися обязанностей по добросовестному освоению образовательной программы и выполнению учебного плана (за академическую неуспеваемость), а именно: непрохождение итоговой аттестации (неявка или получение неудовлетворительной оценки на итоговом государственном экзамене/на защите выпускной квалификационной работы); неликвидация разницы в учебных планах в установленные сроки; неликвидация академической задолженности по одной и более дисциплинам в установленные сроки; в связи с невыходом из академического отпуска;

Форма А Страница 7 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и		
прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

- в случае нарушения иностранными гражданами и лицами без гражданства, обучающимися в образовательной организации, законодательства о миграционном учете и визовом режиме;
- в случае совершения противоправных действий, на основании вступившего в законную силу приговора суда, которым обучающийся осужден и лишен свободы либо приговорен к иному наказанию, исключающему возможность продолжения обучения;
- в случае применения к обучающемуся отчисления как меры дисциплинарного взыскания за нарушение Устава и локальных нормативных актов Университета, в том числе, но не ограничиваясь, Правил внутреннего распорядка обучающихся, Правил проживания в общежитии, иных локальных нормативных актов, связанных с процессом осуществления образовательной деятельности (представление документов с заведомо ложными сведениями, предоставляющих обучающемуся права или освобождающих обучающегося от обязанностей (медицинская справка, справка с места работы и др.), подделка записей в документах внутреннего обращения (зачетная книжка, справка об обучении и др.), умышленное причинение вреда собственности Университета и так далее);
- установления нарушения положений и иных локальных актов Университета, порядка приема в Университет, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в Университет;
- основанием для прекращения образовательных отношений по инициативе Университета может быть расторжение в одностороннем порядке договора об оказании платных образовательных услуг в случае просрочки оплаты стоимости платных образовательных услуг, а также в случае, если надлежащее исполнение обязательства по оказанию платных образовательных услуг стало невозможным вследствие действий (бездействия) обучающегося;
- по обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и Университета: ликвидация организации, осуществляющей образовательную деятельность, смерть обучающегося, а также признание по решению суда безвестно его отсутствующим или умершим.
- 5.4.3. Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося не влечет за собой возникновение каких-либо дополнительных, в том числе материальных, обязательств указанного обучающегося перед Университетом.
- 5.4.4. Основанием для издания приказа об отчислении по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося является личное заявление с указанием причины: перемена места жительства; переход в другое учебное заведение; состояние здоровья и др. Отчисление по собственному желанию производится не позднее, чем через 10 дней после подачи обучающимся или родителем (законным представителем) несовершеннолетнего обучающегося заявления.

При отчислении обучающегося ПО инициативе администрации Университета руководитель учебного подразделения подписывает представление на отчисление по основаниям, предусмотренным Положении об отчислении, восстановлении В предоставлении академического отпуска обучающимся по образовательным программам профессионального образования и высшего образования специалитет, магистратура), ДП-2-02-15 Организация и осуществление образовательной деятельности по основным профессиональным образовательным программам высшего образования - программам ординатуры, ДП -2-01-15 Организация обучения по программам подготовки кадров высшей квалификации. Отчисление по инициативе Университета производится в течение 10 рабочих дней с момента подписания руководителем учебного подразделения представления на отчисление.

5.4.5. Если с обучающимся или родителями (законными представителями) Форма A

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	(U)
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

несовершеннолетнего обучающегося заключен договор об оказании платных образовательных услуг, при досрочном прекращении образовательных отношений такой договор расторгается на основании приказа ректора об отчислении обучающегося. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством Российской Федерации и локальными нормативными актами образовательного учреждения, прекращаются с даты его отчисления.

5.4.6. При досрочном прекращении образовательных отношений Университет в трехдневный срок после отчисления обучающегося выдает отчисленному лицу справку об обучении.

Вне зависимости от оснований отчисления, указанных в настоящем Положении, а также в Положении об отчислении, восстановлении и предоставлении академического отпуска обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура), ДП-2-02-15 Организация и осуществление образовательной деятельности ПО основным профессиональным образовательным программам высшего образования - программам ординатуры, ДП -2-01-15 Организация обучения по программам подготовки кадров высшей квалификации учебное подразделение в течение 3 рабочих дней после издания приказа об отчислении выдает обучающемуся справку об обучении установленной университетом формы. Исключение составляют случаи, касающиеся отчисления в порядке перевода в другую образовательную организацию (справка выдается по заявлению до приказа об отчислении), в случае отсутствия связи с обучающимся (справка выдается по заявлению) и др.

6. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ

- 6.1. Внешние нормативные документы:
- Конституция Российской Федерации;
- Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
 - Гражданский кодекс Российской Федерации;
 - Семейный кодекс Российской Федерации;
- Закон Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 15 августа 2013 № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг».
 - 6.2. Внутренние нормативные документы:
 - Устав ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»;
- Инструкция по делопроизводству в Ульяновском государственном Университете;
 - Правила оказания платных образовательных услуг;
- Положение об отчислении, восстановлении и предоставлении академического отпуска обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура);
 - ДП-2-02-15 Организация и осуществление образовательной деятельности по основным профессиональным образовательным программам высшего образования программам ординатуры;
 - ДП -2-01-15 Организация обучения по программам подготовки кадров высшей квалификации;
 - Правила приема в Ульяновский государственный университет;
- CTO-3-03-19 «Управление документированной информацией системы менеджмента качества».

Форма А Страница 9 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и		
прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями	Редакция 2	A STREET, STRE
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

7. ХРАНЕНИЕ

- 7.1. Подлинник настоящего Положения хранится в Управлении документационного обеспечения.
- 7.2. На корпоративном сайте tqm.ulsu.ru выставлен электронный документ настоящего Положения.

Проректор по правовым вопросам и управлению имущественным косплексом

Э.Н. Мухарямова

Форма А Страница 10 из 11

Министерство науки и высшего образования РФ Ульяновский государственный университет	Положение	
 П - О порядке оформления возникновения, изменения, приостановления и прекращения отношений между УлГУ и обучающимися и (или) родителями 	Редакция 2	
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся		

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Вид документа: Положение

Регистрационный номер УлГУ: 12

Краткое содержание: О порядке оформления возникновения, изменения,

приостановления и прекращения отношений между Ульяновским государственным (№

12 от 20.05.2020)

Сотрудник	Должность	Начало	Окончание	Статус
Загидуллина Лилия Ирековна	Директор ЦМК	21.05.2020 10:32:22	22.05.2020 13:17:48	Согласование одобрено
Загидуллина Лилия Ирековна	Директор ЦМК	21.05.2020 14:24:20	22.05.2020 13:03:26	Согласование одобрено
Захаров Никита Николаевич	Председатель профкома студентов УлГУ	21.05.2020 14:24:20	22.05.2020 9:07:48	Согласование одобрено
Захаров Никита Николаевич	Председатель профкома студентов УлГУ	21.05.2020 10:32:22	22.05.2020 9:07:34	Согласование одобрено
Бакланов Сергей Борисович	Первый проректор - проректор по учебной работе	21.05.2020 14:24:20	21.05.2020 16:46:23	Согласование одобрено
Кириллова Татьяна Викторовна	Проректор по внешним связям и молодежной политике	21.05.2020 14:24:20	21.05.2020 16:23:13	Согласование одобрено
Пархоменко Татьяна Борисовна	Начальник УМУ	21.05.2020 14:24:20	21.05.2020 16:20:41	Согласование одобрено
Мингачева Ляйсан Рустямовна	Проректор по ЭиФ	21.05.2020 14:24:20	21.05.2020 15:39:33	Согласование одобрено
Кузоваткина Ольга Васильевна	Начальник УДО	21.05.2020 14:24:20	21.05.2020 15:16:00	Согласование одобрено
Салимжанова Альфинур Ахтямовна	Начальник экономического отдела	21.05.2020 14:24:20	21.05.2020 14:50:17	Согласование одобрено
Бакланов Сергей Борисович	Первый проректор - проректор по учебной работе	21.05.2020 10:28:31	21.05.2020 14:02:34	Согласование одобрено
Кириллова Татьяна Викторовна	Проректор по внешним связям и молодежной политике	21.05.2020 10:28:31	21.05.2020 12:25:19	Согласование одобрено
Кузоваткина Ольга Васильевна	Начальник УДО	21.05.2020 10:28:31	21.05.2020 11:54:08	ОТКЛОНЕНО
Мухарямова Эльвира Наримановна	Проректор по ПВиУИК	10.20101	21.05.2020 11:35:04	Согласование одобрено
Мингачева Ляйсан Рустямовна	Проректор по ЭиФ	21.05.2020 10:28:31	21.05.2020 11:28:47	Согласование одобрено
Пархоменко Татьяна Борисовна	Начальник УМУ	21.05.2020 10:28:31	21.05.2020 10:41:33	Согласование одобрено

Форма А Страница 11 из 11